
1 

令和７年度 第４回守口市男女共同参画審議会会議録 

 

日 時 令和８年２月 18日（水）午前 10時～11時 50分 

場 所 守口市役所 １階 会議室 105 

 

出席者 木下みゆき委員 巽真理子委員 仁科あゆ美委員 西田茂生委員 

大井由喜子委員 加藤淳一委員 喜多村祐里委員 鬼木友希委員 

（以上８名） 

 

欠席者 行武弘江委員 光宮猛委員 

 

事務局 市民生活部中村次長 人権市民相談課塔本課長 乾口課長代理 

西田主任 

ジェイエムシー株式会社 平岡 

 

会議の進行次第 

１．開会 

２．第４次守口市男女共同参画推進計画（素案）パブリックコメントの報告 

３．第４次守口市男女共同参画推進計画の答申について 

４．その他 

 

審議内容 

１.開会 

 

○木下議長：本日は、傍聴希望者はありますか。 

 

○事務局：傍聴者はありません。 

 

○木下議長：資料の確認をお願いします。 

 

○事務局：配布資料は、次第、座席表、第４次守口市男女共同参画推進計画（案）

となります。案件としましては、「第４次守口市男女共同参画推進計画（案）の
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パブリックコメントの報告」と「第４次守口市男女共同参画推進計画の答申（案）」

と「その他」となっております。 

 

 

２．第４次守口市男女共同参画推進計画（素案）パブリックコメントの報告 

 

〇木下議長：「第４次守口市男女共同参画推進計画（素案）パブリックコメント

の報告」を事務局から説明お願いします。 

 

○事務局：第４次守口市男女共同参画推進計画につきまして、守口市パブリック

コメント実施要綱に基づき、昨年、令和７年 12月 26日から令和８年１月 25日

までの１か月間、パブリックコメントを実施いたしましたが、ご意見はございま

せんでした。また、これまで各委員の皆さまにご審議いただきました第４次守口

市男女共同参画推進計画（素案）について、ご意見を反映させていただきました

最終案を委員の皆さまに事前にお配りさせていただきました。２点、事務局で修

正させていただいた箇所がございますので、ご報告させていただきます。計画

（案）の４ページと５ページの網掛け部分でございますが、次期計画が令和８年

２月策定となりますことから、国、大阪府の計画策定が予定されている記述部分

と本市次期計画の策定月と整合性が合う表現とさせていただきましたので、よ

ろしくお願いいたします。説明は以上でございます。 

 

○木下議長：国、大阪府の計画と守口市の次期計画の策定月と合わせること

が、より正確な表現であるとの観点から文言整備をするものです。守口の計画

期間にも関わりますので、整合性がとれるように表現を整えていただいたとい

うことです。 

 

（承認） 

 

木下議長：これまで皆さまに色々ご意見をいただきました。今回、事務局から

示された第４次守口市男女共同参画推進計画答申案の内容をもって、本審議会

として瀬野市長に答申したいと思いますが、皆さまいかがでしょうか。 
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（承認） 

 

木下議長：第４次守口市男女共同参画推進計画答申案は承認されました。これ

をもちまして、第４次守口市男女共同参画推進計画に対する皆さまの審議を終

了し、この後、瀬野市長に第４次守口市男女共同参画推進計画を答申したいと

思います。 

 

○木下議長：市長が来られるまでの間に、案件３の「その他」について、事務

局より説明をお願いします。 

 

３．その他 

 

○事務局：今回、答申いただいた内容を最終的に取りまとめを行い、次期計画を

作成します。第４次計画につきましては、令和８年４月からの施行となっており

ます。取りまとめを行った後、印刷・製本が完了しましたら、皆さまにお届けし

ます。 

 

４．第４次守口市男女共同参画推進計画の答申について 

 

○事務局：それでは、これより木下会長から瀬野市長へ答申書をお渡しいたします。 

 

（答申書手交・写真撮影） 

 

○木下議長：（答申） 

（答申書読み上げ） 

 

〇瀬野市長：頂戴します。ありがとうございました。 

 

（写真撮影） 

 

○事務局：これより市長からご挨拶を申し上げます。 
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〇瀬野市長：皆さん、改めましておはようございます。市長の瀬野でございます。 

本日の審議会にあたりまして、私から一言ご挨拶を申し上げます。今、木下会長

様から答申をいただきました。木下会長、巽副会長始め、委員の皆さまにはご多

忙の中、一昨年の令和６年 10月から６回にわたって熱心にご議論いただいたと

思っております。男女共同参画推進計画ということで、第４次でございます。本

日いただきました答申をしっかりと踏まえ、計画に反映できるかと思っており

ます。今後、委員の皆さま方には、引き続き、市政推進にご協力いただきますよ

うお願い申し上げます。簡単ではございますが、お礼のご挨拶とさせていただき

ます。本日はどうもありがとうございました。 

 

○事務局：ありがとうございました。それでは、進行を会長にお戻ししたいと思

います。 

 

〇木下議長：最後に、私から委員の皆さまにお礼を兼ねまして、一言ご挨拶申し

上げます。一昨年の 10月４日に当審議会に諮問を受けまして、無事、本日第４

次守口市男女共同参画推進計画の答申をさせていただくことができました。ま

ず、このことにつきまして、委員の皆さまには熱心な議論にご尽力いただきまし

たこと深く感謝申し上げます。今期の委員の皆さまにお集まりいただくのは本

日で最後となります。この席をお借りして心よりお礼申し上げます。第４回守口

市男女共同参画審議会を閉会いたします。 

 

閉会 

 

上記のとおり会議録を要点筆記形式で記録し、後日のために確認し、署名・押印します。 

 

 

 

      会 長                     

 

 

 

      副会長                     


